

Сотрудники Следственного управления приняли участие в международном семинаре по актуальным проблемам противодействия коррупции



17 февраля 2017 г. в Омске состоялась Международная научно-практическая конференция «Актуальные проблемы теории и практики противодействия коррупции в России и за рубежом». Организаторами этого важного мероприятия выступили ЧОУ ВО «Омская юридическая академия» совместно с Управлением Губернатора Омской области по профилактике коррупционных и иных правонарушений. Активное участие в работе семинара приняли сотрудники Следственного управления СК России по Омской области.

Как было отмечено на семинаре, одной из базовых причин проявления коррупции является низкий уровень правовой культуры и правосознания населения, отсутствие крупномасштабных просветительских мероприятий в области защиты прав граждан. Именно этими

просветительскими мероприятиями, пропагандирующими нетерпимость ко всем проявлениям коррупции, занимается Следственное управление и Омская юридическая академия.

На конференции, в которой приняли участие представители Республики Казахстан и Монголии, обсуждались проблемы выявления и прогнозирования коррупции, профилактики коррупционных правонарушений, вопросы классификации должностных преступлений, методов и средств их предотвращения.

Представители Следственного комитета являются постоянными участниками конференций, проводимых на базе Омской юридической академии. Противодействие коррупции – это один из приоритетных направлений работы Следственного комитета, поэтому освещение проблем законодательства, методики и тактики расследования преступлений, связанных с коррупцией, помогает разрабатывать эффективные предложения по совершенствованию работы с должностными преступлениями.

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/folder/876760/item/1106036>